
Referat fra møte i programrådet 16. april 2018 
 
Til stede: Tone Bratteteig, Jo Herstad, Petter Nielsen, Margunn Aanestad, Preben 
Ødegaard Aas (FUI), Jonas Olsen (DEFI), Andreas Truchs, Oda Dahl Eide, Emilie 
Dynestøl, Suhas G. Joshi (ref) 
 
Forfall: Kristin Bråthen 
 
Sak 1. Innkalling/dagsorden + Referat 
Innkalling godkjent uten eventuelt-saker. Referatet ble godkjent. 
 
Sak 2. Synlighet på nettsider 
Navet har tatt kontakt fordi de synes det er svakt oppmøte fra våre 
programstudenter på deres bedriftspresentasjoner. De ønsker derfor å gjøre 
arrangementene mer synlige ved å legge inn noen ord her: 
http://www.uio.no/studier/program/inf-design-master/jobb-studier/ 
 
Etter å ha sett gjennom nettsiden ønsker vi å ta en ny runde slik at vi får med 
endringer som kommer med emner i den nye reformen eller som følger av utvidet 
aktivitet gjennom det nye DigEnt-miljøet. Samtidig vil vi se på muligheter for å gjøre 
studentenes arrangementer i samarbeid med næringslivet mer synlig. Margunn 
kommenterte også på at den nye DigEnt-seksjonen blant annet har ansvar for EVU-, 
digøk-, og entreprenørmaster og dermed har mye kontakt med bedrifter. Vi bør 
derfor se gjennom dette sammen før vi gjør endringer, inkludert disse sidene: 
http://www.uio.no/studier/program/inf-design-master/hva-lerer-du/index.html 
 
Sak 3. Ekstern programrådgiver 
Det ble på sist møte nevnt navn på både enkeltpersoner, etablerte firmaer, moderne 
konsulentfirmaer, samt offentlige etater i diskusjon om ekstern programrådgiver. 
Det er blitt gitt beskjed i UU om at denne personen bør være fra en tilsvarende 
utdanningsinstitusjon og at det foreløpig ikke er tiltenkt at vedkommende skal 
ivareta kontakten med næringslivet. Derfor ble vi enige om å se på dette som to 
saker: (1) finne en ekstern programrådsgiver fra universitetsmiljøer med liknende 
studier, og (2) finne en representant fra næringslivet som kan bidra med å se på hva 
studentene trenger av kunnskap og ferdigheter som ferdigutdannede. Nå i første 
omgang ser vi kun på ekstern programrådsgiver og vurderer behov og kandidater til 
næringslivkontakter til høsten. 
 
Planen er å forberede en informasjonspakke og invitere dem over til f.eks. et 
heldagsmøte hvor vi gjennomgår hele programmet – både på bachelor og master. 
Etter en shortlisting er de mest aktuelle navnene kuttet ned til 4-5 navn hvor to av 
dem kommer til Ifi 18. juni (Mikael Wiberg, Umeå Universitet; Kristina Höök, KTH). Vi 
følger opp på neste programrådsmøte. 
 
Sak 4.  Semestersluttfest, våren 2018 
Det blir semestersluttfest med videovisning i IN1060, pizza og quiz i regi av DEFI den 
13. juni. DEFI står også som ansvarlig for premieutdeling og premier.  

http://www.uio.no/studier/program/inf-design-master/jobb-studier/
http://www.uio.no/studier/program/inf-design-master/hva-lerer-du/index.html


Quiz fra DEFI. Utdeling av priser. 13. juni. Vi ønsker å booke Escape fra kl. 16.30 slik 
at mat kan serveres rundt 18.00. Masterstudenter, stipendiater og ansatte er også 
velkommen. Tone følger opp booking med Escape og Jonas sjekker hvordan vi løser 
det med betaling til neste møte.  
 
Sak 5.  Oppstart nye studenter, høsten 2018  
Det er satt sammen en liten kommisjon som skal planlegge fadderuken for 
masterstudentene som begynner til høsten. Hytteturen til høsten må også bookes 
før sommeren. Andreas undersøker på vegne av fadderkommisjonen. Vi ønsker å 
unngå september pga. IN5120 (Tangible Interaction), samt 1-3. oktober da det er 
NordiCHI-uken. Ellers blir fadderuken nokså lik som fjoråret. Andreas oppdaterer på 
neste møte.  
 
Sak 6.  Forskerlinje 
Designprogrammet er et av to studieprogrammer hvor studentene kan søke om å 
delta i piloten på forskerlinje. Vi hjelper til med å reklamere. Petter undersøker om 
det trengs noe fra programrådet vårt. 
 
Ny møtedato (må sjekkes med deltakerne) 
Mandag 28/5 kl 14.15-15.30 
 
 
 
 
 


